



戊戌年五月十四
2018年6月27日 星期三

电子版:www.zjgrbb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10970号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

“金融配套” “延期纳税” “离岗创业”

促小微企业创新,省政府亮出“干货”

本报讯 记者胡翀报道 有特殊困难的小微企业,经税务机关批准可以延期缴纳税款;事业单位科研人员带项目、成果或技术离岗创办小微企业的,可在6年内保留人事关系……日前,省政府办公厅印发了《关于促进小微企业创新发展的若干意见》,从融资创新、财税支持等具体方面,对小微企业的创新发展提供了支持。而这些“实惠”给创业者们撸起袖子大干一场注入了信心。

融资问题一直是困扰小微企业进一步发展的瓶颈,此次《意见》中就加快融资创新提供了新的思路。通过鼓励商业银行大力发展社区支行、小微专营支行和科技支行等各类特色支行,制定小微企业专项信贷计划,实行贷款风险补偿金制度。对小微企业贷款的不良率容忍度可比平均贷款不良率容忍度高出2个百分点,法人银行机构切实做到“三个不低于”(小微企业贷款增速不低于各项贷款平均增速、小微企业贷款户数不低于上年同期户数、小微企业申贷获得率不低于上年同期水平)。引导银行业金融机构对市场前景好、经营诚信但暂时有困难的企业不断贷、不抽贷。

对于小微企业在融资过程中遇到的各类问题,如贷款资金期限错配、困难企业的贷款周转、降低融资成本等创业者最关心的问题,《意见》都给出了相应的指导意见和应对方式。

对于小微企业来说,《意见》带来的另一大利好是来自于财税的支持。《意见》明确指出,对有特殊困难,不能按期缴纳税款且符合税法规定条件的小微企业,经税务机关批准可以延期缴纳税款,最长不得超过3个月。对小微企业发生的符合规定的公益性捐赠支出,在年度利润总额12%以内部分,准予在计算应纳税所得额时扣除;超过年度利润总额12%的部分,准予结转以后3年内在计算应纳税所得额时扣除。小微企业缴纳房产税、城镇土地使用税确有困难且符合税法规定条件的,可依法给予减免。

同时,对高校、科研院所等事业单位科研人员携带科研项目、成果或技术离岗创办小微企业的,《意见》指出,可与单位签订离岗协议,明确离岗期间双方权利义务关系、社会保险、科研成果归属、收益分配等事项后,可在6年内保留人事关系,报组织人事部门备案。

另外,在优化发展环境方面,《意见》发挥政府采购对小微企业的支持作用。负有编制部门预算职责的各部门,在满足机构自身运转和提供公共服务基本需求的前提下,应当预留本部门年度采购项目预算总额的30%以上,专门面向中小微企业采购,其中预留给小型和微型企业的比例不低于60%。对于非专门面向中小企业的项目,对小型和微型企业产品予以6%~10%的价格扣除,用扣除后的价格参与评审。

外籍“小候鸟”的暑期安全第一课

本报讯 记者吴晓静 通讯员宗琳玲、何志超报道 近日,义乌市消防支队走进浙江义乌枫叶国际学校开展消防志愿者“选拔比赛”,进一步加强义乌市外籍子女消防安全工作。来自20多个国家的100余名外籍学生在老师的陪同下参加了此次活动,现场寓教于乐的消防安全宣传教育模式受到了师生的一致好评。

活动中,消防官兵表演了“水枪打靶”、“水罐车出水”等项目,并邀请外国学生进行分组体验与竞赛,优胜者将作为消防志愿者的候选对象。在老师的翻译协助下,消防官兵详细介绍了各类消防器材装备的使用方法及用途。



水枪打靶练习

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

ETC
就找中国银行

中国农业银行
大行广 伴您成长
客户服务热线:95599 网址:www.abchina.com

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

我省提高企业职工夏季高温津贴标准 室外作业人员每人每月300元

本报讯 记者羊荣江报道 高温天气已至,为加强作业劳动保护工作,切实保护劳动者生命安全和健康等各项权益,我省于近日下发了《关于调整企业夏季高温津贴标准有关问题的通知》(浙人社发〔2018〕65号),决定适当提高企业职工夏

季高温津贴标准。

新的标准是:室外作业人员每人每月300元(工作性质在室外与室内来回流动交替或主要作业时间在室外,以及高温炉前作业的,视同室外作业),室内作业人员每人每月200元。发放时间为4个月(6月、7月、8月、9月)。

与往年相比,此次高温津贴适用岗位调整为室外作业和室内作业两类,概念更加清晰,容易理解,方便企业和劳动者把握。

该通知明确夏季高温津贴不包括在最低工资标准范围内,企业不得因高温津贴增加而降低劳

动者工资。通知要求企业依法落实夏季工作场所防暑降温各项规定,因高温天气停止工作、缩短工作时间的,企业不得扣除或降低劳动者工资。

通知还要求各级人力资源和社会保障部门要会同安全生产监督管理、卫生计生等部门和

工会组织,督促企业依法落实夏季工作场所防暑降温各项规定,建立健全工作安全卫生制度,确保夏季企业工作和生产经营正常进行。

通知自2018年6月1日起施行。此前通知(浙人社发〔2014〕94号)同时废止。

高温袭来 爱心满满 杭州3112个爱心休息点欢迎露天作业者避暑

本报讯 记者吴晓静 通讯员陈金辉报道 6月26日,杭州市气象局发布高温报告,预计未来两天最高气温可达36~38℃。上午11时20分,安徽阜阳籍保洁员徐保军走进位于杭州江干区德胜东路八段路口的城管驿站避高温,“我把饭菜放在冰箱里搁一下,到时候吃。这里有空调、躺椅,可以休息一会儿呢!”

据了解,杭州专供环卫、市政、停车收费等城管人员避高温休息的城管环卫爱心休息点有3112个(综合驿站101个),欢迎高温天气下露天工作的交警、外卖员和快递员等所有一线作业者进去歇脚避暑纳凉。

盛夏来临,面对持续高温,城管环卫部门也已经提前安排好了今年夏季环卫保洁、防暑降温等

相关工作,以保证环卫保洁安全运行和一线作业人员健康。前期已对环卫工人的集体宿舍、作业休息间和爱心休息点、爱心驿站都进行了专项检查,空调、茶水桶、防暑药品等防暑降温设备设置齐全。6月至9月这4个月,各人单位按照每人225元/月标准发放高温津贴(根据省、市相关规定会作相应调整)。

工作时间上,6月1日到9月30日,天气预报日最高气温达到35℃以上(含35℃)、38℃以下(不含38℃)时,上午11:30到下午15:00的高温时段,采取换班、轮休等方式,缩短一线环卫作业人员高温连续作业时间;日最高气温达到38℃以上(含38℃)时,上午10:00到下午17:00的高温时段,市区道路、街巷等露天场所

清扫保洁暂停纯人工作业。高温时段,杭州市区的道路清扫将以机械清扫作业为主。

与往年一样,今年各用人单位还组织了一线高温作业人员进行健康教育、身体检测和送水、送药到一线等工作。对环卫怀孕女职工人性化管理,不安排高温天气露天作业,调整到室内工作场所作业。

民工娃学唱禁毒小儿歌



6月26日是第31个“国际禁毒日”。当日上午,台州市公安局椒江分局区西派出所民警来到辖区民工学校——志远学校,开展“健康人生 绿色无毒”为主题的禁毒宣传活动,通过教授禁毒小儿歌、毒品模型展示、发放禁毒宣传资料等多种形式教育学生珍爱生命,远离毒品。

图为民警教学生唱禁毒小儿歌。
通讯员何文斌 摄

致敬! 禁毒英雄 省第四届“最美禁毒人”揭晓

本报讯 记者洪茵婷 通讯员陈谊报道 昨天下午,由省禁毒委员会指导,省委宣传部与省禁毒办联合主办的浙江省第四届“最美禁毒人”揭晓仪式在浙江广电集团制作中心演播厅举行。温州市鹿城实验中学丁剑等10名个人(集体)获评浙江省第四届“最美禁毒人”称号,湖州市人民检察院马丽媛等10名个人获浙江省第四届“最美禁毒人”提名奖。

本次“最美禁毒人”创建推选

活动旨在弘扬禁毒工作正能量,发掘一批在缉毒、戒毒、帮教和预防宣传等岗位上恪尽职守以及热心禁毒公益事业并作出突出贡献、品德高尚的先进集体与个人,在全社会深入倡导“禁绝毒品、人人有责”的理念。

经过微信投票宣传和专家评审,省第四届“最美禁毒人”获奖者最终出炉。他们中有诲人不倦、帮助学生扎实禁毒篱笆的教师丁剑,有爱岗奉献、屡破大案的公安(禁毒)民警马建辉和楼许

斌,也有致力于推动科学戒毒事业的医生汪永光,有坚守在禁毒司法第一线的检察官金隽婷,也有以真情挽救戒毒人员的戒毒警察胡澄,有热心助人的社工俞永妹和姚学萍,有无私付出开展禁毒宣传的李曰男家庭,也有热心禁毒公益事业的温岭市火炬禁毒志愿服务中心。他们忠诚担当、冲锋在前,他们众志成城、无私奉献,他们只为打赢这场旷日持久的禁毒人民战争,让所有人都能远离毒魔,温暖回家。

包装上,关员判断这应该是时下流行的电子烟油,然而其色泽和气味与普通的电子烟油存在明显差异。经清点,邮包内共有电子烟油6盒。相关部门的鉴定结论证实了关员的怀疑。这批电子烟油中含有四氢大麻酚成分,属于高纯度的大麻提取物,累计大麻油含量6克。

海关缉私警察最终在台州抓获邮包收件人张某。据张某一交代,他曾经有多次的大麻类产品食用经历,在了解到国外有销售大麻烟油后,便通过手机微信联系国外卖家进行购买,随后国外卖家通过国际邮包从美国将毒品大麻烟油邮寄入境。目前,该案已移交检察院审查起诉。此后,海关缉私警察通过监测,再次查获了采用车相似手法的走私毒品大麻烟油入境案。

这起毒品案的查获源于一个进口邮包。1月15日,杭州海关驻邮局办事处关员在对一个来自美国、申报品名为男士护肤用品(Male skin care)的国际进境邮件进行过机查验时,发现过机图像显示包裹内液体密度与普通护肤品密度有较大差异。海关关员打开邮包查验后发现,邮包内有多个三角形纸包装盒,盒内是一个小瓶子,瓶内装有棕黄色液体,散发出一种不同寻常的烟味。从外

包装上,关员判断这应该是时下流行的电子烟油,然而其色泽和气味与普通的电子烟油存在明显差异。经清点,邮包内共有电子烟油6盒。相关部门的鉴定结论证实了关员的怀疑。这批电子烟油中含有四氢大麻酚成分,属于高纯度的大麻提取物,累计大麻油含量6克。

海关缉私警察最终在台州抓获邮包收件人张某。据张某一交代,他曾经有多次的大麻类产品食用经历,在了解到国外有销售大麻烟油后,便通过手机微信联系国外卖家进行购买,随后国外卖家通过国际邮包从美国将毒品大麻烟油邮寄入境。目前,该案已移交检察院审查起诉。此后,海关缉私警察通过监测,再次查获了采用车相似手法的走私毒品大麻烟油入境案。

这起毒品案的查获源于一个进口邮包。1月15日,杭州海关驻邮局办事处关员在对一个来自美国、申报品名为男士护肤用品(Male